



Следственным управлением СК России по Костромской области созданы аккаунты в социальных сетях



Следственные органы Следственного комитета России расширяют возможности информирования о своей работе всех групп населения. Открыты аккаунты следственного управления СК России по Костромской области в социальных сетях - "ВКонтакте" и Facebook.

Со страниц в социальных сетях посетители электронных ресурсов могут легко перейти на страницу "Интернет-приемная" официального сайта следственного управления области и составить обращение. Интернет-аудитория сможет оперативно узнавать новости о деятельности регионального следственного управления СК России.

Facebook – <https://www.facebook.com/CY-СК-России-по-Костромской-области-1317146228335502/>

"ВКонтакте" – <https://vk.com/kostroma.sledcom>

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1088371>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
